PYTAAAAIO 1
I'oop. 'AlyeBpa xou Egopuoyeg
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1. e éva Euxdeldeto dravuouatind yweo V Yewpolue to Yoouxms aveldotnTo oLo-
voouata u, v, w. Na derydel 6Tt undpyouy aprduol k, A € R tétolol dote T0 Bidvuoua
u -+ KV + AW va elvar oploy@vio Tpog Ta v, w.

2. Alvetar 0 SLAVUOUATIXOS YWEOS R* UE TO XAVOVIXO EOWTEQIXO YLVOUEVO XOl TA
Stwvbopata a3 = (2,1,-5,0),az = (3,—-1,1,0).

(i) No enexteivete o pa Bdon 3 = {as, aq,a3, a4} tou R, 6mou 1o as, a4 va elvon
otoviopaTa amd TNV xavovixy| Bdorn tou R4,

(ii) Na Bpeite tov mivoxa ToU xavovixol EmTERIXOY YIVOUEVOU WS Tpog TN Bdor [.
(iil) Na xataoxeudoete and ™ [ o opdoxavovixt| Béon tou R

3. Ocewpolue tov dvuopatixd yweo I(R) = My(R) dhwv twy 2x2 mpaypotixdy
TUVAXWY.

(a) Na detfete 6T noanewévion f(A, B) = tr(ABT) = fyvoc(ABT) eivou éva ecwtepind
ywoépevo otov I5(R).

(b) Aivetor 10 uTOGUVOLO

U R B S B

Tou uTdyweou 113 (R) TwY CUPLETEIXGOY TVEXWY.

(1) No def€ete 6t 70 S ebvon wa Béon Tou I (R).

(i) Me ) uédodo Gram-Schmidt vor xataoXEUAOETE 0md QUTH, OC TPOS TO ECWTERIXG
Ywvopevo f, wa opdoxavovixd| Bdon tou 113 (R).
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4. 'Eotw o nivaxag A = 6 7 6 |. Naxataoxevdoete pa dtaywvoroinom
—6 —7 —6

Tou A xat vo emAUoETE TAYpwS TNV eElowar X2 =A.

5. 'Eotw o wivaxac A = No xataoxeudoete yia diaywvomoinor tou

N O =
_— O N

1
1
1
A xou o drrywvornoinon tou A%, Y1 ouvéyewa, vo unoloyloete tov wivaxa A® ue
eqapuoY” Tou Oewpruatog Cayley — Hamilton.

—a+11 0 a—3
6. Bpeite vy ol T g mapapétpou a o mivaxag A = —14 1 14

—a+3 0 a+5H
elvat Staywvorotfoipos. ‘Enetta, yio tnv 1twy| Tou a mou Yo Beeite, xaTaoxeLIoTE EVay
nivaxar X ylo Tov omofo toyer XP = A.
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